Solorack mit und ohne OO

Ruckenlehne fur BECKER
SUZUKI VL 1 500 IntrUder An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Artikel-Nummer: 600.313 Germany
611.313 Tel: +49 (0) 6331 1453 100

Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertriecb@hepco-becker.de

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

Internet: www.hepco-becker.de

1 Solorack mit oder ohne Riickenlehne M°"?.”Ed5°ﬁer
Linsenkopfschrauben M 8 x 50 i
¢ I p Zweiradzubehor
1 Linsenkopfschraube M 8 x 25 Werkzeugkoffer
3 U- Scheiben 8,4 mm Spezialkoffer

Montagehinweise

Die Soziussitzbank demontieren.

Das Solorack wird an den vorderen oberen Verschraubungen an den seitlichen Chromblenden
mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 50 nebst U-Scheiben 8,4 mm verschraubt.

Die hintere Befestigung erfolgt an der original Sitzbankverschraubung mit der
Linsenkopfschraube M 8 x 25 nebst U-Scheibe 8,4 mm.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.







	611313-1.pdf
	611313-2

